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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:00:01

Thema Einleitung - Thema - SCHWANGERSCHAFT

So, meine Damen und Herren hätte ich fast gesagt. Meine Damen - heute habe ich 
gar keinen Mann als Teilnehmer. Ich darf Sie recht herzlich begrüßen zu diesem 
Online-Studienkreis Germanische Heilkunde von Dr. med. Ryke Geerd Hamer. 
Heute ohne Grundlagenwiederholung, die Zeit ist knapp und es ist eigentlich ein 
recht komplexes Thema, aber das kleine 1 x 1 denke ich, werde ich Ihnen vermitteln 
können.

Die Schwangerschaft vom Prinzip her einmal ist kein Sonderprogramm was uns 
helfen soll einen biologischen Konflikt zu lösen, aber es verläuft nach dem Prinzip 
der Zweiphasigkeit. Beginnen tut ja die Schwangerschaft mit der Begattung und 
selbst der Orgasmus verläuft nach diesem Zweiphasigkeitsprinzip, also ohne 
Konfliktschock, beim Orgasmus würde das DHS nicht Dirk-Hamer-Syndrom heißen 
sondern Dauer-haft-sympathisch. Man findet seinen Partner den man jetzt ins Bett 
bekommen möchte - jetzt ist man konfliktiv, man hat die Schmetterlinge im Bauch, 
man flitzt zum Friseur, man putzt die Wohnung, man stellt sich ein zweites Mal 
unter die Dusche, man nimmt ab. Also wenn Sie abnehmen wollen, müssen Sie 
sich verlieben. Und die Konfliktlösung ist - man bekommt den Partner ins Bett. Jetzt 
beginnt die vagotone Kuschelphase und die gipfelt im Orgasmus, ja das ist die 
Krise. Und dann soll es Männer geben, die gleich kurz nach dem Orgasmus 
zurückfallen in die tiefe Vagotonie und kurz daraufhin schon pennen - habe ich mir 
sagen lassen.

Und mit der Begattung beginnt jetzt die Schwangerschaft. Übrigens, so ein 
Geschlechtsakt ist ziemlich anstrengend, man kommt da ins Keuchen und ins 
Schwitzen, aber man tut es leidenschaftlich gern. Die Natur hat uns diese 
Anstrengung so versüßt und da spielen natürlich die Hormone eine Riesenrolle 
auch.

So und mit der Begattung - mit der befruchteten Eizelle, beginnt jetzt die 
Schwangerschaft. Die ersten drei Monate verlaufen sympathikoton, die Schwangere 
hat kalte Hände, die große Übelkeit. Kommt es in diesen ersten drei Monaten zu 
einem Konflikt, bei der Schwangeren - beim Kind, also beim Fötus, kommt es rasch 
zum Abort. Ohne Konflikt gibt’s keinen Abort, da muss was passiert sein. Und das 
sagt so die Natur sinngemäß, bevor wir ein behindertes Kind großziehen, machen 
wir Platz für eine neue Schwangerschaft.

Die letzten 6 Monate verlaufen extrem vagoton, da hat die Schwangere warme 
Hände. Die Übelkeit ist weg und diese Vagotonie der Schwangerschaft ist so stark, 
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dass bei der Schwangeren ein jeder mögliche Akt diesen Krebs stoppt. Da ist sie 
geschützt, also da stoppt der Brustkrebs, da stoppt der Darmkrebs, da stoppt alles. 
Und sollte sie in einer Konstellation sein - in einer Revierbereichskonstellation, hier 
stoppt die Reife und Reife nachholen kann man bis 25. Und wenn die jetzt mit 13 
die Periode bekommen hat, oder mit 14 oder mit 12 - normal wäre 11 - kommt die 
Periode, die Menarche, also der 1. Eisprung, die erste Regelblutung vor 11 oder 
nach 11, muss im Revier - das erkläre ich noch genauer, muss da was passiert 
sein. Und wenn - die ist jetzt konstelliert und ist von der Reife her - 12, 13, 14, je 
nachdem wie sie dann die Periode bekommen hat - das erkläre ich noch.

Und wenn sie jetzt bis 25 eine Schwangerschaft hinter sich bringt - diese Vagotonie 
der Schwangerschaft - oder die Schwangerschaft, stoßt ihr ein Fenster auf. Die holt 
Reife nach und zwar 3 Jahre pro Schwangerschaft. Und wenn die jetzt mit 14 
stehen geblieben ist reifemäßig und 3 Kinder bekommen hat bis 25 - 3 x 3 ist 9 + 14 
ist 23, hat diese 25-Jährige schlussendlich die Reife von einer 23-Jährigen - die ist 
emotional zur Frau geworden. Sprechen Sie einmal mit einer 25-Jährigen die kein 
Kind hat - da sprechen Sie mit einer Intellektuellen und mit einer 25-Jährigen die ein 
oder zwei oder drei Kinder hat - da sprechen Sie mit einer Frau, mit einer reifen 
Frau.

Und die Geburt ist die Krise und so wie wir bei den Sonderprogrammen die Krise 
vorausberechnen können, so können wir natürlich bei der Schwangerschaft ja auch 
den Geburtstermin berechnen. Also beim Sonderprogramm - jetzt komplett egal wie 
das Sonderprogramm heißt, ob das der Darmkrebs ist oder ob das die Muskulatur 
ist oder der Herzinfarkt, weiß ich den Zeitpunkt des Konflikts und die Lösung dass 
ich die Konfliktmasse abschätzen kann. Die Heilung dauert so lange wie die 
konfliktaktive Phase und in der Mitte haben wir so unsere Krisen, dann kann ich hier 
bereits sagen …(am Bild auf die Position hindeutend)…, übernächste Woche 
kommt die Krise. Und so können wir wie eben bei der Schwangerschaft ebenfalls 
die Geburt vorhersagen, können wir auch die Krisen vorhersagen - bei den 
Sonderprogrammen. Und dann kommt die vagotone Stillzeit und die wäre bei uns 
Menschen so zwei, drei Jahre und wenn da die Mutter voll durchstillt, auch des 
nachts, immer dann wenn das Kind kommt, dann hat diese Frau keinen Eisprung, 
also das ist die natürliche Empfängnisverhütung, da sagt die Natur, du hast ja gar 
keinen Platz für ein neues Baby solange du dieses noch stillst, kannst nicht 
schwanger werden.

Also die Schwangere voll stillende Mutter hat keinen Eisprung. Und eine Frau die 
keinen Eisprung hat, hier sind wir im Revierbereich …(auf Folie andeutend)…, das 
ist die Gehirnrinde, also ich steh quasi hinter dem Patienten und schau von oben 
drauf aufs Hirn, wir haben da links den weiblichen und rechts den männlichen 
Revierbereich, das hat eben sehr stark mit Hormonen zu tun und die Schwangere 
voll stillende Mutter die keinen Eisprung hat, also die Frau die keinen Eisprung hat 
ist eine männliche Frau. Egal ob sie jetzt Links- oder Rechtshänderin ist und die 
knurrt wenn der Mann was von ihr möchte. Also in der Natur würde nie ein Mann 
auf die Idee kommen, ein trächtiges Weibchen besteigen zu wollen, erstens riecht 
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er das - es gibt Männer die riechen den Eisprung bei der Frau, so wie es Frauen 
gibt wenn die vor einem echten Mann stehen haben sie ihren Eisprung. Übrigens 
das ist nicht immer so fix alle 4 Wochen der Eisprung, das kann auch mal 
zwischendurch passieren, wenn die da einem echten Mann begegnet - einem 
Alpha - hat die unter Umständen sogar während der Regelblutung ihren Eisprung, 
das ist alles möglich in der Natur. Also ein Mann in der Natur würde nie auf die Idee 
kommen, ein trächtiges Weibchen besteigen zu wollen und die würde sich das auch 
nicht gefallen lassen, ja die würde sagen, spinnts du, mehr als schwanger kann ich 
nicht werden. Und genauso die stillende Mutter in der Natur die knurrt, wenn der 
Mann was von ihr möchte.

VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:09:20

Thema Die Schwangerschaft
> … ist kein SBS
Frau wird wieder weiblich

Und wenn sie abstillt, sagt die Natur, ahh du hast wieder Platz schwanger zu 
werden - schwanger werden! Und jetzt wechselt sie wieder zurück, jetzt ist sie 
wieder weiblich. Und ein paar Tage - Wochen später zum nächsten Eisprung steigt 
das Östrogen und jetzt ist sie heiß, jetzt braucht sie einen Mann, jetzt bleibt sie 
auch stehen und läuft nicht weg und mit dem nächsten Eisprung ist die wieder 
begattet.

In der Natur gäbe es auch keine Periodenblutung. Wenn in der Natur irgendein 
Weibchen nicht begattet wurde, da muss eine Katastrophe passiert sein, da muss 
der Chef abhandengekommen sein. Und in der Natur gibt’s je zwei starke Triebe, 
die Selbsterhaltung und die Fortpflanzung und das wird praktiziert wie es nur 
möglich ist. Schauen Sie mal raus in die Natur, wir Menschen sind ja mit allen 
Geschöpfen dieses Planeten verwandt. Wir sind nicht nur mit dem Affen verwandt, 
wir sind selbst mit den Pflanzen verwandt und was machen die den ganzen Tag. 
Was machen die am Feierabend oder im Urlaub? Die machen doch nichts anderes 
als sich selbst und die Art zu erhalten, das ist ihr Lebensinhalt. Und das ist denke 
ich auch Sinn des Lebens.

Also die meiste Zeit ist die Frau männlich in der Natur. Grad wenn sie mal ihren 
Eisprung hat, so alle drei, vier Jahre, ist sie weiblich und ab 50 kommen sie dann in 
den Wechsel und dann sinkt das Östrogen der Eierstöcke und dann knurren sie nur 
mehr. So und was macht jetzt der Mann in der Zwischenzeit? Die Hände nicht 
untätig in den Schoß legen.
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:11:18

Thema Die Geburt
> Die Geburt ist vorhersehbar / Geburt meist gegen Morgen - 4 Uhr

Und vom Organ der Gebärmutter her, wir haben die Gebärmutterkörpermuskulatur 
…(andeutend auf Folie)…, das ist glatte, alte Darmmuskulatur. Dann haben wir 
Gebärmutterkörper-Schleimhaut, dort wo sich das Ei einnistet, wir haben den 
Sphinkter - das ist quergestreifte Muskulatur und dort wo der PAP abgenommen 
wird, Gebärmuttermund-, Hals, das ist Plattenepithel - das Gebärmuttermund-, Hals-
Ca, was ein Unsinn ist, das ist eine Heilungsphase.

Eine Frage aus dem Chat: Lieber Helmut, ich habe eine Freundin, die hat zwei 
eigene Kinder, die sind tatsächlich nur 9 Monate und 2 Wochen auseinander 
geboren. Was ist denn dann da passiert? Wenn die stillende Mutter nicht 
schwanger werden könnte …

Antwort Helmut: Ja also die Frage ist, ob sie wirklich in einem durch gestillt hat, 
wenn die des nachts sagt, nein ich möchte meine Ruhe haben und brülle weiter, 
dann denkt der Körper, das Kind ist tot. Und der nächste Punkt ist, wir sind schon 
sehr-sehr denaturiert, ja also - aber in der Natur wäre das so, dass die eben 
solange sie stillt, … und in der Natur gibt’s auch kein Milupa oder so, wo sie 
zufüttern könnte. Übrigens die Muttermilch, die ist immer wohl temperiert und die ist 
immer sauber und ist immer da, während Milupa muss ich immer kochen und muss 
ich abwaschen und das ist alles immens aufwändig. Sagen wir durch das Stillen, 
dass die Frau dann einen Hängebusen kriegt, das ist absoluter Unsinn. Also da 
kann ich meine Frau als Beweis anführen, die hat 4 Kinder voll durch gestillt, zwei, 
drei Jahre oder was und unseren jüngsten Sohn bis ins 4. Lebensjahr und die hat 
alles, nur keinen Hängebusen. Also das ist auch nur so ein Trick der 
Babynahrungsindustrie.

So und jetzt müsste man wissen, wie der Darm funktioniert. Im Konfliktfall - was 
macht der Darm in der aktiven Phase? Verstopfung! Und genauso macht die 
Gebärmutterkörper-Muskulatur in der aktiven Phase Ruhe, lokal aber verstärkt 
Peristaltik ja der Darm, damit er den Brocken, das ist ja der unverdauliche Ärger 
beim Darm, der hat lokal verstärkt Peristaltik, der restliche Darm ist in Ruhe - das ist 
die Verstopfung. Beim Darm haben wir in der aktiven Phase Verstopfung - 
Ruhigstellung.

Und genauso wird Gebärmutterkörper-Muskulatur in den ersten 3 Monaten ruhig 
gestellt, aber lokal verstärkt Peristaltik, damit sich das befruchtete Ei quasi da 
einnisten kann. Und in der Heilungsphase hätten wir bei der glatten Muskulatur 
beim Darm eigentlich Durchfall, ja die Kolik. Kolik ist nicht die Krise beim Darm 
sondern das ist die Heilungsphase und da haben wir aber eine Ausnahme bei der 
Gebärmuttermuskulatur, die macht Ruhestellung nach dem Großhirnschema. Das 
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ist jetzt ein bisschen kompliziert, aber interessant ist wieder die Krise. Was macht 
der Darm in der Krise? Verstärkt lokal Peristaltik und der restliche Darm ist wieder 
in Ruhe.

Also wir haben beim Darm Verstopfung - Durchfall, Verstopfung - Durchfall und 
dann ist gut. Und genauso haben wir in der Krise bei der Geburt - 
Gebärmutterkörpermuskulatur verstärkt Peristaltik die quasi jetzt das Baby 
rausdrückt. Und der Sphinkter - es gibt ja auch die Blasenmuskulatur, das Rektum, 
die sind verkehrt innerviert. Das ist quergestreifte Muskulatur, und was mache ich 
im Stress wenn hinter mir der Löwe ist? Ich gebe Fersengeld und was macht der 
Blasen-Sphinkter? Der macht auf und ich pisse mir in die Hosen, ich scheiß mich an 
vor Angst, ja hinter mir der Löwe. Und umgekehrt - wenn ich schlafe, heben Sie den 
Arm von einem Schlafenden, fällt er runter, aber der Sphinkter ist zu, sonst ginge es 
ja regelmäßig des nachts in die Hose.

Und was macht der Sphinkter beim epileptischen Krampfanfall? Der Epileptiker? 
Der nässt ein, der Sphinkter macht auf. Das heißt, wenn ich jetzt in den letzten 6 
Monaten der Schwangerschaft - da ist der Sphinkter zu und hält das Baby. Und 
wenn jetzt diese Frau in diesen letzten 6 Monaten - diese Schwangere - die 
eigentlich männlich ist, wenn die einen Orgasmus haben sollte - das ist ja die Krise. 
Was macht der Sphinkter in der Krise? Der macht auf und das kann für das Baby 
zur Frühgeburt führen, bzw. wenn die über dem Termin ist, raten die Ärzte sogar 
dazu, ja dass das endlich kommt. Also bei der Geburt - die glatte Muskulatur drückt 
das Baby raus und der Sphinkter - der Muttermund - macht auf und das ist der 
Geburtsvorgang. Also so einmal im Groben haben wir jetzt das besprochen.
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:17:31

Thema Schwangerschaft
         »―――――«
Hypophysenvorderlappen
         »―――――«
DHS
Rechte Seite: Konflikt, einen Brocken nicht zu fassen kriegen, da dieser unerreichbar 
ist, weil das Individuum zu klein ist.

Linke Seite: Konflikt, einen Kotbrocken nicht weg zu kriegen, da die Schlundöffnung 
des Individuums zu klein ist. 

Oder Konflikt, das Kind oder die Familie nicht ernähren zu können.
         »―――――«

Aktive Phase
Hypophysen-Adenom kompaktes blumenkohlartige wachsendes Adeno-Ca der 
sekretorischen Qualität mit vermehrter Ausschüttung von Wachstumshormon. Folge: 
reales Wachstum bei Kindern und Jugendlichen, bzw. Akromegalie (Größenzunahme 
der Enden einzelner Gliedmaßen) bei Erwachsenen. Vermehrte Ausschüttung von 
Prolaktin. Folge: Zunahme der Milchproduktion

So, was verhindert jetzt die Schwangerschaft? Also ich werde jetzt da 3 Punkte 
rausnehmen, zu viel mehr werden wir gar nicht kommen, aber das Häufigste.

Die Hypophyse mit dem Prolaktin:
Der Eierstock mit kein Östrogen und die manische Rechts- oder Linkshänderin - die 
männliche, die Manische. Das ist eigentlich der Hauptgrund oder was am 
allerhäufigsten ist, warum Frauen nicht schwanger werden, weil sie in einer 
Revierbereichskonstellation manisch sind. Aber das mit dem Prolaktin ist mir auch 
schon sehr oft über den Weg gelaufen, also so selten ist das gar nicht, das ist jetzt 
die Hypophyse und der Konflikt heißt hier, die Familie nicht ernähren zu können. 
Also die Hypophyse die hat zwei Sonderprogramme: Entweder ich bin zu klein um 
den Brocken zu bekommen oder ihn loszuwerden, dann schüttet die Hypophyse 
Wachstumshormone aus und das führt zur Akromegalie, das werden dann so 
grobschlächtige Menschen so wie der Beißer beim James Bond-Film, der hat auch 
die Akromegalie.

Ohne in einer hängenden Heilung führt das zu Minderwuchs, ja nennt man die jetzt 
Zwerge oder Liliputaner? Das weiß ich jetzt nicht. Also die haben kürzere 
Gliedmaßen.

Und die zweite Möglichkeit worum die es jetzt geht - der Konflikt heißt: die Familie 
nicht ernähren können, oder das Kind nicht ernähren können und das täuscht oft 
eine Schwangerschaft vor. Und jetzt ist da das Prolaktin, es wird mehr Prolaktin 
produziert und das kann man im Blut feststellen. Wenn man ein Blutbild macht, 
wenn das Prolaktin erhöht ist, dann ist das der Grund warum die nicht schwanger 
wird. Und der schießt Milch ein und die Periode ist weg, als wäre sie schwanger.
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:19:55

Thema Biologischer Sinn
> Wachstumshormon, um den hochhängenden Brocken zu bekommen. Prolaktin 
produzierende Zellen: mehr Prolaktin zu erzeugen, um ein Kind oder Partner besser 
stillen zu können.
         »―――――«
Heilungsphase
> Tuberkulöser Abbau, weil Individuum jetzt groß genug bzw. weil Kind oder Partner 
ausreichend ernährt werden kann.

Und da ist der Sinn eben die vermehrte Milchproduktion um die Familie zu 
ernähren, um das Kind ernähren zu können. Quasi fast so ähnlich wie beim 
Brustkrebs, ist aber ein ganz anderes Programm. Hat überhaupt nichts mit 
Brustkrebs zu tun … aber der Sinn - um die Familie zu ernähren oder das Kind zu 
ernähren.

Und in der Heilungsphase - wenn sie dann den Konflikt lösen kann weil jetzt die 
Familie ernährt ist oder das Kind ernährt ist, dann stoppt die Zellteilung der 
Hypophyse und es wird tuberkulös abgebaut mit Mikroben - ohne Mikroben würde 
es bleiben und das ist nie gut, also bitte keine Überhygiene betreiben. Also wir 
müssen die Kinder … beobachten Sie einmal ein Kleinkind welches unbeaufsichtigt 
im Garten rumkrabbelt, was sich das Kleinkind alles reinschiebt. Da ist alles dabei, 
wirklich alles. Ich weiß heute noch wie Sand und wie Erde schmeckt und morsches 
Holz und das ist notwendig um die Bekanntschaft mit den Mikroben zu machen. 
Das braucht unser Körper und wenn das verhindert wird, ja heute laufen ja nur 
Mütter rum mit ihrem pfff pfff pfff - alles was das Kind angreifen möchte - sofort 
desinfiziert, das Kind wächst auf in Überhygiene, dann hat dieser Mensch keine 
Mikroben und dann verläuft die Heilung unbiologisch, dann bleiben die Tumore und 
das ist nicht gut. Besser ist mit den Mikroben, das sind ja die Chirurgen, das sind 
unsere Symbionten.

Die Mikroben sind nicht unsere Feinde, das ist die Schuldmedizin ja, die 
abergläubische und in der Heilung … alle Mikroben arbeiten nur in der Heilung, wir 
haben sie immer um uns, an uns und in uns, aber arbeiten tun sie nur in der 
Heilung. Und bei so einer tuberkulösen Heilung, die habe ich eben in der gelben 
und in der gelb-orange gestreiften Gruppe - habe ich immer Nachtschweiß. Also 
Nachtschweiß ist immer … das verschwitzte Nachthemd so in der tiefsten 
Vagotonie, das ist so gegen Morgen, so gegen 4 Uhr morgens. Das verschwitzte 
Nachthemd ist immer ein doppelter Grund zur Freude, erstens heißt das, Sie 
besitzen die Mikroben und zweitens heißt das, Sie sind gerade wieder in einer 
Heilungsphase von so einem Althirn gesteuerten Karzinömchen. Haben gerade 
wieder einen Darmkrebserl in Heilung oder Brustkrebserl in Heilung, das heißt 
Nachtschweiß.
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Minute Min. 00:22:34

Thema Krise
> Zentralisation
         »―――――«

Restzustand
> Renormalisierung

Und die Krisen sind immer Hirnkrisen und die Stammhirnkrisen sind nicht so 
sonderlich auffällig. Man ist kalt, mehr ist das nicht. Und dann fällt man wieder in die 
Vagotonie, man hat wieder warme Hände und dann ist quasi die Konfliktmasse 
abgeräumt, der Tumor ist abgeräumt worden tuberkulös und ich bin wieder wirklich 
gesund, auch schulmedizinisch gesund - das ist die Spontanheilung, das ist ja in 
der Germanischen Heilkunde das erklärte Ziel weil heilen kann sich nur der Körper 
selber und auch das Prolaktin hat sich wieder normalisiert.

VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:23:15

Thema Periode weg bei junger Frau
> Mädchen 16 Jahre / Hase stirbt am Weg zum Tierarzt
… in ihrem Schoß (nicht ernähren können)

Also dieses 16-jährige Mädchen hatte mit 12 die Periode und dann wurde ihr 
Häschen krank und man bringt das Mädchen samt Häschen zum Tierarzt und das 
Tier stirbt dem Mädchen auf dem Schoß.

Und da erlitt - diese junge Frau muss man ja sagen, diesen Konflikt, das Tier nicht 
ernähren zu können, das sind biologische Konflikte, also das geht voll am Verstand 
vorbei, das sind uralt archaische Programme die wir nach wie vor in uns am Laufen 
haben. Das müssen wir halt verstehen lernen diese biologische Sprache der Natur. 
Und die hat die Periode weg und das Prolaktin erhöht.

Also wie gesagt, in dem Fall ein Blutbild machen wenn es … in dem Fall ist das 
Prolaktin erhöht und das ist dann der Grund warum man nicht schwanger wird.
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Minute Min. 00:24:25

Thema Periode weg für 2,5 Jahre
• Frau 45 Jahre / Neue Beziehung musste sie finanzieren
Sie hatte Kind aus erster Ehe und war mit einem Freund zusammen, den sie heiraten 
und von dem sie auch Kinder haben wollte. Der Freund aber wohnte weit weg und 
verdiente kaum Geld. Alles musste sie selber bezahlen, Telefon, Autofahrten. Es blieb 
ihr die Periode weg und ihre Brüste gaben etwas Milch. Sie dachte, sie wäre 
schwanger. Nach 2,5 Jahren beendete sie diese Beziehung, da sie einen neuen, 
finanziell potenten Mann kennenlernte. Sofort kam die Periode wieder und seither (6 
Monate) ist sie vagoton und hat Nachtschweiß.

Diese 45-Jährige, sie hatte ein Kind aus erster Ehe und war mit einem neuen 
Freund zusammen den sie heiraten wollte und von dem sie auch Kinder haben 
wollte. Der wohnte aber weit weg und verdiente kaum Geld und alles musste sie 
bezahlen, die Autofahrten, das Benzin, das Telefonat und es blieb ihr die Periode 
weg. Ja das war quasi die Familie nicht ernähren zu können, sie wollte ja mit ihm 
eine Familie gründen aber das … sie hatte Angst, das klappt ja gar nicht. Und ihre 
Brüste die gaben auch etwas Milch ab, also es schießt Milch ein und sie dachte, sie 
wäre schwanger.

Und nach 2 1/2 Jahren beendet sie die Beziehung, da sie einen neuen, finanziell 
potenten Mann kennengelernt hat und sofort hat sie den Konflikt gelöst und wieder 
die Periode gekriegt. Und seither ist sie da in einer Heilungsphase drin und hat 
auch Nachtschweiß - der ganz normale biologische Verlauf.
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Minute Min. 00:25:26

Thema Periode weg seit 10 Jahren
• Frau 50 Jahre / "Habe keine Pensionsvorsorge"!
50 Jährige Re – in zweiter Ehe, als sie 40 Jahre alt war, hörte sie ihren Mann am 
Telefon sagen: „Nein, eine Pensionsvorsorge habe ich nicht“. Sie rechnete nach und 
erkannte, dass ihr Mann sie und ihr Kind mit seiner kleinen Pension unmöglich 
ernähren könne. Sie verlor die Periode bis heute. Ihre Brüste geben immer wieder 
einmal ein paar Milchtropfen ab. Instinktiv versucht sie seit damals ihren Konflikt 
dadurch zu lösen, indem sie nun als Heilpraktikerin arbeitet.

Bei der war das ähnlich, die war 50 und sie war überzeugt, sie ist schon mit 40 in 
den Wechsel gekommen und das ist Unsinn, also normal ist 50 bei den 
Rechtshänderinnen und so 54 bei den Linkshänderinnen. Die linkshändigen Frauen 
sind von Haus aus weiblicher als die Rechtshänderinnen und bleiben auch länger 
weiblich.

Also mit 40 hört sie ihren Mann in zweiter Ehe am Telefon sagen, "nein, eine 
Pensionsvorsorge habe ich nicht". Und sie rechnet kurz nach und kommt drauf, 
dass ihr Mann dann in der Pension sie gar nicht ernähren kann mit ihren Kindern 
oder mit ihrem Kind.

Und das war ihr Konflikt mit 40. Und sie verlor die Periode und auch ihre Brüste 
gaben immer wieder Milchtropfen ab und instinktiv hat sie versucht den Konflikt zu 
lösen indem sie Heilpraktikerin machte. Und wenn wir einen Konflikt haben, egal - 
bei allen Konflikten, wir haben Zwangsdenken, unser Hirn sucht eine Lösung fürs 
Problem. Wir geben solange keine Ruhe bis uns der Stein von der Seele fällt und 
das ist bei allen Sonderprogrammen so und instinktiv - wir sind mit jeder Faser 
ausgerichtet auf Konfliktlösung, die Regel ist, dass wir es auch schaffen in 
angemessener Zeit. Es ist die Ausnahme dass wir es nicht schaffen.
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:27:09

Thema Wiener Zeitung - 18.02.2007
> Milch als Medizin

So und jetzt - Milch als Medizin: Die aus heutiger Sicht kurios anmutende 
Verabreichung von Frauenmilch an Erwachsene war in früherer Zeit eine 
Heilmethode. Also die Ammen, die haben in einem durch gestillt und da steht jetzt 
was ganz was Interessantes dazu zu vermerken, dass eine Reihe von historischen 
Quellen belegen, dass Frauen die niemals entbunden haben und sogar Männer in 
besonderen Fällen zum Stillen fähig waren. Auch der Mann hat Brustwarzen, auch 
der Mann hat Milchdrüsen aus dem Grund weil der Mensch in grauer-grauer Vorzeit 
weiblich war.

VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:27:56

Thema Vater stillt Kinder
• Mann / Frau verstorben
Vater muss sich um Kleinkinder kümmern

Und das ist auch so ein Beweis, so ein Überbleibsel aus der 
Entwicklungsgeschichte. Vielleicht erkennen Sie das Merkwürdige an diesem Foto, 
jetzt abgesehen davon dass die Brüste ungleich sind, das ist ein Mann. Dem ist die 
Frau gestorben und er hatte kleine Kinder und die konnte er quasi ohne Frau nicht 
ernähren. Und dann kriegt er das Programm mit dem Prolaktin, ja die Natur ist …, 
ich meine wenn man betroffen ist, ist das ja nicht lustig, aber es ist faszinierend. Ich 
bin ja eigentlich Techniker, aber ehrlich gesagt, vor dem Wunder Schöpfung da 
gehe ich ehrfurchtsvoll in die Knie. Ich brauche da keine monotheistischen 
Religionen die sich gegenseitig den Schädel einhauen, die Natur gilt für alle und 
unterscheidet nicht.
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Minute Min. 00:28:55

Thema Eierstock-Nekrose
         »―――――«
DHS
• Verlustkonflikt (Kind, Partner, Eltern, Tier) durch Tod oder Weggang. Hässlicher, 
halbgenitaler Konflikt mit einem Mann (auch mit einer sehr maskulinen Frau).

So und jetzt, auch ein relativ häufiger Grund - Eierstock-Nekrosen. Da sind wir im 
Marklager und hier ist die Händigkeit entscheidend, Partner- oder Mutter/Kind-
Eierstock und der Konfliktinhalt heißt Verlust. Verlust durch Tod oder Weggang. 
Das kann aber auch einmal ein Tier sein, das hängt davon ab, wie empfinde ich das 
Tier - als Partner, das Ross mit dem ich reite ist mein Partner oder als Kind, ja das 
Häschen wo ich mich da kümmere wie um ein Kind und entsprechend ist der rechte 
oder linke betroffen. Also durch Tod oder Weggang, wenn mir der stirbt oder mich 
verlässt. Und natürlich immer mit den 3 Kriterien, hoch akut, isolativ, am falschen 
Fuß erwischt. Etwas was ich kommen sehe, wo ich mich darauf einstellen kann, das 
erwischt mich nicht am falschen Fuß und startet kein Sonderprogramm. Also immer 
die 3 Kriterien, sonst startet kein Pickel, kein Brustkrebs, gar nichts, keine Epilepsie, 
kein Diabetes, gar nichts - immer die 3 Kriterien. Und der Schock, das DHS, der 
biologische Konfliktschock ist natürlich immer eine Angelegenheit von einem 
Augenblick der mich am falschen Fuß erwischt, der Schockmoment.
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Minute Min. 00:30:23

Thema Aktive Phase
• Nekrosen (oft nicht bemerkt). Die Nekrosen bedingen Minderproduktion von 
Östrogen und bewirken unter Umständen eine Unregelmäßigkeit der Periode, 
anovulatorische sog. Abbruchsblutung oder eine Amenorrhoe. Zellschwund der 
interstitiellen östrogenproduzierenden Zellen.
         »―――――«

Heilungsphase
• Auffüllen der Nekrosen. Da es praktisch keine Kapsel des Ovars gibt, werden 
unterschiedlich große Ovarialzysten gebildet, die zuerst liquide sind und später 
indurieren, d.h., mit hormonproduzierenden mesodermalen Gewebe aufgefüllt werden.

Und in der aktiven Phase nekrotisiert jetzt dieses Gewebe. Also wir haben ja das 3. 
Naturgesetz, die Althirnprogramme machen in der aktiven Phase Zellvermehrung 
und die Großhirnprogramme machen in der aktiven Phase Zellminus. Und der 
Eierstock nekrotisiert und es sinkt das Östrogen. 

Normalerweise ist der biologische Sinn immer in der aktiven Phase, aber nicht bei 
der Luxusgruppe, da liegt der Sinn - die Therapie der Natur - am Ende der Heilung. 
Also hier muss ich erst einmal über den Konflikt hinwegkommen. Ansonst hilft mir 
immer das Sonderprogramm selbst durch Funktionsverstärkung die Ursache zu 
lösen, aber hier muss ich quasi selbständig die Ursache lösen.

Und mit der Konfliktlösung stülpt sich jetzt aus der Nekrose eine Zyste hervor. Das 
muss man sich vorstellen wie so eine Kaugummiblase, die ist nicht gefüllt mit 
Wasser sondern mit flüssigem Gewebe, hat eine hohe Zellteilungsrate und gilt 
deshalb in der Schulmedizin als höchst bösartig. Das Kriterium in der Schulmedizin, 
gut- oder bösartig, was Unsinn ist, das gibt’s in der Natur gar nicht, das ist religiös, 
das ist Willkür. Das Kriterium ist die Zellteilungsrate und eine Zelle die sich teilt die 
ist mit zwei Zellkernen - kurz vor der Zellteilung größer als eine Zelle die sich nicht 
teilt. Und diese flüssige Zyste hat eine hohe Zellteilungsrate und gilt deshalb als 
fürchterlich bösartig und klebt überall fest und versorgt sich mit Blut und das nennt 
der Schulmediziner wieder bösartig infiltrierendes Wachstum. Und die setzten da 
jetzt Contergan ein - also dieses Contergan ja um diese Gefäßbildung zu 
unterbinden. Das ist natürlich alles Schwachsinn hoch drei, das ist 
Teufelsaustreiberei.
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Minute Min. 00:32:39

Thema Syndrom
• Zysten bei Syndrom: platzen gerne zu Beginn (Kapsel ist noch dünn) vor allem bei 
Syndrom (bei einem Schlag). Werden nie ganz fest! Bleiben teilweise flüssig. Lösen 
sich aber dennoch ab nach 9 Monaten. Können als "gutartig" gelten.
         »―――――«

Krise
• Zentralisation
         »―――――«

Biologischer Sinn
• Vermehrung der Östrogen-Produktion. Jüngeres Aussehen, größere Libido, 
verbesserter Eisprung (leichter schwanger).

Und die Krise ist da … mit Syndrom kann … - also mit Wassereinlagerung kann 
diese Zyste tatsächlich flüssig bleiben und wenn man die punktiert hat man da 
Wasser und dann gilt es als gutartig, diese Eierstockzyste. Lagere ich kein Wasser 
ein, ist sie im flüssigen Zustand böse.

Und am Ende der Heilung - die Krise ist nicht so auffällig beim Marklager, man ist 
kalt, mehr ist das nicht - und am Ende der Heilung ist sie fest und hat überhaupt 
keine Zellteilung mehr und dann gilt sie als gutartig. Also von höchst bösartig bis 
gutartig. Die hat eine 60 kg Eierstockzyste aber Gott sei Dank gutartig! Aber der 6 
mm Knoten in der Brust, der ist böse, aber nicht die 60 kg Eierstockzyste weil die 
hat keine Zellteilung mehr am Ende der Heilung. Also das ist Schwachsinn hoch 
drei.

Fällt das nur mir auf als Techniker oder uns Neue Mediziner? Ich weiß nicht, 
denken die Leute überhaupt nicht nach? Die lassen sich alles Mögliche einreden, 
das ist so unglaublich.

Und wenn die jetzt induriert, wir sagen die induriert, sie wird von flüssig zu fest, 
dann nimmt diese Kaugummiblase, die sich da innen in dem Gewebe 
eingeschmiegt hat - nimmt die Kugelform an. Und jetzt löst sie sich von den 
umliegenden Organen und so in der Übergangsphase kann die zwicken und 
zwacken und Schmerzen bereiten bis halt diese 9 Monate rum sind, diese - wir 
sprechen hier von Heilungszysten die entstehen in der Heilungsphase und die 
werden nicht abgeräumt von den Mikroben weil die Zyste selbst der biologische 
Sinn ist, ich erkläre es gleich und die bleiben. Hat eine derbe Kapsel ausgebildet, ist 
ein kompaktes Gewebe, hängt nur mehr am Stielchen zum Eierstock und flutscht 
wieder an den innenliegenden Organen vorbei.

Und wenn die mechanisch nicht stört, es hängt von der Konfliktmasse ab - habe ich 
den Verlust gleich lösen können, kriege ich eine kleine Eierstockzyste, habe ich den 
Konflikt erst nach Jahren lösen können, kriege ich eine große Eierstockzyste. Oder 
komme ich da in eine hängende Heilung, dann wird die größer-größer-größer die 
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Eierstockzyste. Wie gesagt, da gibt’s Dinger die sind 60 kg und mehr und die sind 
nicht tot die Frauen, denen schneidet man einen kompakten 60 kg Fußball raus, der 
ist kompakt, der ist wie ein Ball. Der ist nicht schwabbelig, der ist einfach wie ein 
fester Ball und kein bösartiges infiltrierendes Wachstum. Also da muss man die 9 
Monate abwarten bis die fest ist und dann kann man die mit der bloßen Hand 
freilegen, braucht man auch nicht weit im Gesunden schneiden.

Und der Sinn ist, diese Eierstockzyste produziert en mass Östrogen. Und die Frau 
mit einer Eierstockzyste - egal ob sie jetzt Rechts- oder Linkshänderin ist, die ist 
weiblicher, die sieht um 10 bis 15 Jahre jünger aus, die kommt erst unter 
Umständen mit 60 in den Wechsel und das ist der Sinn. Der Konflikt hat geheißen 
Verlust durch Tod oder Weggang - ich muss erst den Konflikt lösen, erst die Heilung 
überstehen - am Ende der Heilung hat die unter Umständen alle 3 Wochen ihren 
Eisprung um den Verlust mit einer neuen Schwangerschaft wieder auszugleichen, 
das ist der Sinn.

Analog funktioniert es beim Mann mit der Hodenzyste. Ja der Mann mit einer 
Hodenzyste der hat eine ganz hohe Libido, also Viagra braucht der keines, er 
erspart sich das Viagra, ja der hat das Viagra eingebaut.

Und wie gesagt, wenn`s mechanisch stört, man wird nicht mit 60 kg rumlaufen, da 
wird auch in der Germanischen operiert.

VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:36:44

Thema Eierstock-Zyste

Text von Folie „Eierstock-Zyste“ – hier im Textfeld wiedergegeben statt im „Thema“ 
weil das Thema nicht extra angesprochen wurde:

Am Anfang der Heilungsphase ist die Ovarialzyste überall an den Nachbarorganen 
angewachsen, was als „invasives Wachstum“ fehlgedeutet wurde. Dies war im 
Grund nur darauf zurückzuführen, dass sich die großen Zysten aus der Umgebung 
mit Blut versorgen mussten. Sobald die eigene Blutversorgung (Ovarialzysten-
Arterie und -Vene) sichergestellt ist, lösen sich die Adhäsionen von alleine ab. Die 
Zyste bildet eine feste, derbe Kapsel, so dass man sie operativ leicht entfernen 
kann, wenn sie mechanisch stört. Die indurierte Zyste produziert Sexualhormone.
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Minute Min. 00:36:56

Thema Endometriose
• Eine besonders interessante Erscheinung ist die laut Lehrbuch stets Östrogen 
produzierende sog. Endometriose, die man bisher nicht erklären konnte. Sie resultiert 
aus einer geplatzten Eierstockzyste, die die bis dahin schon gewachsenen festen 
Anteile in die Bauchhöhle entlässt. Dort wachsen sie an, so wie wir früher uns die 
„Metastasen“ vorgestellt haben. Dort bilden sie neue kleine Eierstockzysten aufgrund 
des ihnen innenwohnenden 9 Monate dauernden Zellteilungsschub. Vor allem bei 
Syndrom!

Und die Endometriose das ist eine geplatzte Eierstockzyste. Im flüssigen Zustand 
kann die leicht platzen, da genügt eine falsche Bewegung und dann fließt die 
Zellflüssigkeit aus, die Zellen teilen sich einfach 9 Monate und das kann zu 
Verwachsungen führen.

Der Schulmediziner meint, die Endometriose käme von der Gebärmutterkörper-
Schleimhaut, das ist Unsinn. Das ist eine geplatzte Eierstockzyste und auch die 
produzieren nämlich Östrogen. Auch die Frau mit der Endometriose sieht um 10 bis 
15 Jahre jünger aus.

VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:37:40

Thema Amenorrhoe
• Im Gegensatz zur cerebral indirekt hormonbedingten Amenorrhoe beim sexuellen 
Konflikt in dem Gebärmutterhals-Relais der linken Großhirnhemisphäre, können wir 
hier bei naturgemäß ebenfalls vorliegendem HH im Marklager von einer direkten 
hormonaler Amenorrhoe sprechen. (Zellschwund der interstitiellen 
östrogenproduzierenden Zellen.)

Und es genügt an und für sich ein funktionierender Eierstock, dass die Frau 
weiblich bleibt, dass die Frau Kinder bekommen kann. Wenn beide Eierstöcke 
nekrotisiert sind, also ein doppelter Verlust, oder der Partner und das Kind - sie wird 
vom Partner und vom Kind verlassen, das wäre als würde man ihr die Eierstöcke 
rausschneiden. Die Frau hat natürlich keinen Eisprung und die kann nicht 
schwanger werden. Aber an und für sich reicht ein Eierstock, damit das funktioniert.
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Minute Min. 00:38:18

Thema Eierstockzyste Mutter/Kind
• Re Frau 30 Jahre / Verlust der Mutter
Schwanger nach entfernter Eierstockzyste

Und der Frau ist die Mutter gestorben. In der schulmedizinischen Krebstherapie 
zwei Jahre später bekommt sie eine 6 1/2 kg Eierstockzyste - jeder dachte sie sei 
schwanger, sagt sie, "nein, nein, ich trage nur meine Eierstockszyste aus"! Und 
dann in Köln wurde sie in der Uni-Klinik operiert, der Chirurg hat sich an die 
Anweisungen von Dr. Hamer gehalten - nur das Stielchen durchtrennt, den Tumor 
raus und den Eierstock wieder retour.

Und vier/fünf Jahre später bekommt sie einen 4 1/2 kg schweren Buben. Also 
Eierstockkrebs ist in der Schulmedizin immer die Heilung, Die aktive Phase wird 
nicht bemerkt, das Nekrotisieren das wird nicht bemerkt, die Heilung wird bemerkt 
und die schneiden da die Heilungsphase quasi weg und die Frau mit einer 
Eierstockzyste die kann viel leichter schwanger werden, länger schwanger werden, 
ist begehrenswerter, ist weiblicher, ist femininer. Und dann wird sie noch mit Chemo 
kastriert, also wie gesagt, das ist alles Teufelsaustreiberei.
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Minute Min. 00:39:41

Thema Rechtshändige Mädchen (Revierlandkarte)
• Rechtshändige Mädchen
• Ohne Eierstocknekrosen
• Nicht unter Chemo
• Ohne Konflikt im Revierbereich

Prinzessin / Hätte mit 11 Jahren die Menarche

So, jetzt kommen wir zum Komplexen, ich verweise auf den Studienkreis auf den 
Montag. Ja da bespreche ich das noch einmal ausführlicher, auch für die Männer. 
Und zwar, was hier dünn umfasst ist, das sind die sogenannten Revierbereiche, wir 
haben links den weiblichen, rechts den männlichen, das ist bei Mann und Frau 
gleich. Ja die Frau die hat das weibliche … also der Mann hat sein äußerliches 
Revier so muss man sagen, der Mann hat sein äußeres Revier, der geht auf die 
Jagd, der kann sich draußen gut orientieren, die Frau hat ihr inneres Revier, ihr 
Nest, sie zieht die Kinder groß. Der Mann ist Jäger, die Frau ist Sammler, das sieht 
man heute noch bei den Handtaschen, das ist auch so ein Überbleibsel aus der 
Entwicklungsgeschichte, die sammeln schon Millionen von Jahren - die Frauen. 
Und das männliche Prinzip ist, der Mann geht in die Offensive und das weibliche 
Prinzip, die Frau geht in die Defensive. Das sieht man schon im Straßenverkehr.

Und also von den Sonderprogrammen, wir haben hier den Kehlkopf …(auf Folie 
deutend)…, Schleimhaut und Muskulatur, da sind wir beim Krupp, da sind wir beim 
Kehlkopf-Asthma, da sind wir beim Stottern, da sind wir beim Kehlkopfkrebs - 
Plattenepithel, die Schwellung in der Heilung ist Krebs in der Schulmedizin, die 
aktive Phase wird nicht bemerkt. Vis-a-vis haben wir die Bronchien, 
Bronchialmuskulatur, spastische Bronchitis, Bronchialasthma, die 
Bronchialschleimhaut, die Bronchitis oder Bronchialkarzinom.

Hier sind wir bei den Herzrelais, die Arterien und die Venen. Hier haben wir den 
Herzinfarkt in der Krise und hier die Lungenembolie. Bei der Frau steuert dieses 
Relais auch Gebärmuttermund-, Hals, also in der aktiven Phase ulceriert das 
Plattenepithel und die Konflikte können Jahrzehnte aktiv sein und 
runtertransformiert und dann schaut halt der Gebärmuttermund-, Hals bei der 25-
Jährigen, wenn die in der Kindheit den ersten sexuellen Konflikt erlitten hat, schaut 
der Gebärmuttermund-, Hals aus wie von einer 80-Jährigen, aber mehr ist das nicht.

In der Heilung hat das Plattenepithel Schwellung und das ist dann 
Gebärmuttermund-, Hals-Karzinom - das ist alles Unsinn. Dann hier haben wir 
Magengeschwür, Zwölffingerdarmgeschwür oder auch die Lebergallengänge - die 
Gelbsucht in der Heilung, hier haben wir das Rektum - in der Heilung außen die 
sichtbaren Hämorrhoiden und hier haben wir den Harnweg, Nierenbecken, 
Harnleiter, Blase, Harnröhre, also die Zystitis, ja rechtes Relais für die linke 
Organseite und links für rechts.
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So und der erste Konflikt beim Mädchen - das muss ein weiblicher Konflikt sein, das 
geht nicht anders. Beim Mädchen oder bei der Frau - die hat kein männliches 
Revierverhalten. Also diese Konflikte - das geht ihr am Arsch vorbei. Übrigens, das 
ist immer genau das Pendant vom anderen. Also wenn der Dieb durchs Fenster 
steigt, die Frau geht mit einer Schreckangst in die Defensive, der Mann geht mit 
einer Revierangst in die Offensive. Was für den Mann das Revier darstellt, ist für die 
Frau das Baby, der sexuelle Frustrationskonflikt des Nicht-begattet-werdens. Wenn 
der Mann zur Frau sagt, von dir möchte ich kein Kind, hat sie den weiblichen 
Konflikt und das männliche Pendant wenn man dem Mann das Revier wegnimmt. 
Das eine ist quasi das Andere nur mit anderen Augen betrachtet - einmal weibliche 
Augen, einmal männliche Augen.

Dann Revierärger - der Rivale steht in meinem Revier und der weibliche 
Identitätskonflikt - was mache ich jetzt? Bleibe ich beim Alten oder gehe ich zum 
Neuen? Ja also das ist immer das Pendant zum anderen. Und der Mann, wie 
gesagt, Reviermarkierung - da geht’s um die Reviergrenzen außen, ja zum 
Nachbarn-Chef hin, während die Frau die hat ihr inneres Revier, da geht’s darum, 
bei wem schlage ich mein Nest auf. Bei dem Mann oder bei dem Mann? Und wenn 
sie es dann weiß, hat sie die Blasenentzündung, Entzündung ist ja immer Heilung.

Und beginnen tut man im Revier folgendermaßen: der 1. Konflikt beim Mädchen 
muss ein weiblicher sein, es geht nicht anders, das ist die Biologie. Also sagen wir, 
dass Mädchen Kleider tragen und Buben Hosen, dass das anerzogen sei, kulturell 
und …, mit Konflikten kann man das abtrainieren. Also wenn das Mädchen jetzt 
einen weiblichen Konflikt hat, wird’s männlich und möchte dann KFZ-Mechaniker 
sein und trägt dann Hosen. Die männliche Frau trägt Hosen - und die Softies tragen 
jetzt Kleider. Also voll daneben.
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Minute Min. 00:45:10

Thema 1. Konflikt = weiblich
Rechtshändige Mädchen
• Nicht psychotisch!
• Bekommt nicht mit 11 Jahren ihre Periode.
• Wird männlich, hat männliches Revierverhalten.
• Steht auf Softies.

Und wenn jetzt so der typische 1. Konflikt in der Kindheit, die Konfrontation mit dem 
Thema Sex - das Doktorspielchen macht ja Spaß - aber wenn es dann von den 
Erwachsenen thematisiert wird: Du Ferkel! Wer hat damit begonnen!
Oder die Eltern bei der Liebe erwischen, oder das Pornoheft vom Papa, oder der 
Exhibitionist. Also die Konfrontation mit dem Thema Sex zu einer Nichtreifen, das ist 
das Konfliktive. Wenn die erwachsene Frau ein Pornoheft durchblättert, kann die 
mal denken "pahh", während wenn die 6-Jährige ein Pornoheft sieht, ja das ist das 
Konfliktive. Oder wenn die erwachsene Frau ihre 80-jährigen Eltern bei der Liebe 
erwischt, die schließt diskret die Tür, zieht sich zurück, während die 6-Jährige die 
steht da mit offenem Mund und großen Augen und lauscht vor der Schlafzimmertür 
und das ist das Konfliktive. Das ist so typisch der 1. Konflikt.

Und das nächste was man sich merken muss, diese Revierbereichslandkarte 
stimmt für die Rechtshänder. also wenn die Rechtshänderin einen sexuellen Konflikt 
hat, das Pornoheft oder das Doktorspielchen - "du Ferkel", hat sie den Hamerschen 
Herd im Venenrelais …(einzeichnend auf Folie)…, hat sie eine Schreckangst, hat 
sie es im Kehlkopf, hat sie einen Identitätskonflikt - im Rektum. Ist es ein sexueller, 
liegt der genau im Herzrelais.

So und eine Eigenheit dieser Revierbereiche, der 1. Konflikt - egal wo er liegt, 
schließt ihr diese Seite, diese Revierbereichsseite oder anders formuliert - es wird 
ihr das weibliche Empfinden weggenommen. Die rechte männliche Seite ist frei und 
das Mädchen ist mit dem einen weiblichen Konflikt burschikos. Die ist jetzt der 
Bursche, ja der KFZ-Mechaniker lernen möchte oder der Fußballspielen möchte. 
Normal kriegen die Mädchen mit 11 die Menarche, das war im Altertum so, im 
Mittelalter so, das ist auch heute so. Wenn die Mädchen keine Konflikte haben, 
haben sie mit 11 die Menarche, egal ob Links- oder Rechtshänderin. Wenn aber der 
linke Konflikt genau im Herzen liegt, dann kriegt sie keine Menarche, sie kriegt 
keinen Eisprung, sie wird elf, zwölf, dreizehn, vierzehn - hat noch immer keinen 
Eisprung.

Und die Regel für den 2. Konflikt im Revier heißt: der 2. Konflikt muss im vis-a-vis 
Revier einschlagen, wird aber so empfunden. Das heißt, mit dem einem Konflikt ist 
… jetzt machen wir das Mädchen 8 Jahre alt - der sexuelle Konflikt - ist dieses 
Mädchen jetzt burschikos, männlich - und steht natürlich auf Softies.

Wer sucht sich den Partner? Der Mann die Frau oder die Frau den Mann? Müssen 
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Sie mal nachdenken ganz kurz, wie war es bei Ihnen? Genau - die Frau! Der Mann 
steht immer hab Acht, "ja möchte heute jemand"? Und die Frau, "nein, heute nicht - 
oder ja, heute schon"! Also die Frau entscheidet ja oder nein! Und dieses 
burschikose Mädchen steht natürlich auf Softies, sie selbst ist ja männlich und 
schwärmt jetzt für den Softie aus der Nachbarklasse, der mit die zwei Flinserl im 
Ohr, mit den langen Haaren - ja der Softie, den findet sie ganz süß. Und den verehrt 
sie so still und leise.

Und der typische 2. Konflikt der dann die Periode bringt - ist die 1. unglückliche 
Liebe, die einem ein Leben lang hinterherhinkt weil`s eben zum Konflikt wurde - 
hoch akut, isolativ, am falschen Fuß.

VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:49:18

Thema 2. Konflikt = männlich
> Rechtshändige Mädchen
• Nicht psychotisch!
• Bekommt nicht mit 11 Jahren ihre Periode.
• Wird männlich, hat männliches Revierverhalten.
• Steht auf Softies.

Und jetzt sieht sie mit 14 den Softie Hand in Hand mit einem anderen Mädchen 
knutschend und jetzt ist ihr quasi dieser Softie - dieses weibliche Wesen - ist der 
männlichen aus dem Revier gelaufen.

Also die hat ja mit dem 1. Konflikt männliches Revierverhalten, steht auf weibliche, 
empfindet quasi als würde dem Mann die Frau weglaufen. Ja der Mann würde dann 
… männlicher Revierverlust - empfindet sie jetzt als männliches Mädchen den 
Softie als Revierverlust.

So - und der muss nicht genau vis-a-vis einschlagen, das könnte auch eine 
Revierangst sein - hätte sie es in den Bronchien, oder Revierärger - im Magen und 
so weiter. Ist es ein Revierverlust, liegt er halt genau vis-a-vis.
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:50:08

Thema Konstellation im Revierbereich
Psychotisch für 2-3 Monate
• Stopp der Reife / • Stopp der Konfliktmasse • manisch-depressiv

So und jetzt ist Konstellation im Revierbereich und da geht die Post ab. Da passiert 
sehr-sehr viel. Erstens, man ist einmal völlig durch den Wind - die macht irgendwas 
Verrücktes, also das dauert so zwei, drei Monate. Die schließt sich weg ins Zimmer, 
die kriegst nicht mehr aus dem Zimmer raus oder die haut ab und die machen 
irgendwas Verrücktes.

Das dauert so zwei, drei Monate bis die Konstellation stabil ist und dann kann man 
sie wieder entlassen in die Gesellschaft. Aber in diesen zwei, drei Monaten muss 
man aufpassen, die können sich unter Umständen auch etwas antun.

Dann nächste Eigenheit, mit Eintreten des 2. Konflikts stoppt die emotionale Reife, 
die ist jetzt 14 und bleibt 14 vom Denken her, also emotionale Reife wenn der 
Mensch emotional reagiert, da sieht man seine Reife. Ja da schmeißt er sich auf 
den Boden und drischt mit den Fäusten auf den Boden - dann ist er vier, fünf, oder 
wenn sie sich mit Essensresten bewerfen ja, ist der Mensch mit vier, fünf stecken 
geblieben. Und die ist jetzt 14 und bleibt 14. Und wenn die 40 ist, sagt sie noch 
immer, eigentlich bin ich ja noch das 14-jährige Mädel von damals. Übrigens viele 
Menschen sagen, sie fühlen sich jünger als sie sind. Geben Sie sich selbst ein 
Alter! Sie spüren es! In dem Jahr haben Sie was Verrücktes gemacht - im 
Nachhinein betrachtet. Und die sieht jetzt auch aus wie ein 14-jähriges Mädel, die 
ist 40 und hat das Verhalten, das Empfinden, das Denken von einer 14-Jährigen. 
Also es stoppt die emotionale Reife, es stoppt aber auch die Konfliktmasse - wir 
sind scheinbar gesund und was ganz was Wichtiges: jetzt sind wir manisch-
depressiv!
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:52:09

Thema Waage manisch
> Rechtshändige Mädchen
• Männlich
• Psychotisch – macht alles übertrieben.
• Menarche
• Periodenschmerzen oder Periode bleibt weg.
• Wird nicht oder nur schwer schwanger.
• Manisch (glücklich) macht sie die Doktorspielchen-Schiene!

Also die Rechtshänderin, die mit der rechten in die linke Hand klatscht, ist nur in der 
Konstellation manisch-depressiv. Die braucht eine Konstellation damit sie manisch-
depressiv sein kann, sonst ist sie nicht manisch-depressiv. Und wenn jetzt …, jetzt 
entsteht eine Waage und jetzt wird gewogen. Welcher Konflikt wiegt mehr, der linke 
oder der rechte? Wenn der linke Konflikt mehr Gewicht hat, die Intensität - nicht die 
Dauer, wenn ich einen Konflikt mit der Schwiegermutter habe und die 
Schwiegermutter ist weg, dann kann ich die Intensität senken. Wenn die auf Besuch 
kommt, steigt die Intensität. Das hat nichts mit der Konfliktmasse zu tun sondern mit 
der y-Achse, die Intensität schwankt und entsprechend schwankt die Waage.

Und wenn jetzt der linke Konflikt mehr Gewicht hat als der rechte, fällt die Waage 
nach links runter, die linke weibliche Seite ist mehr blockiert als die rechte 
männliche, die ist mehr offen. Dann ist sie manisch und männlich, manisch ist 
gleich männlich. Die manische Frau ist eine männliche Frau, der manische Mann ist 
ein männlicher Mann. Manisch heißt dynamisch, gut drauf, glücklich, die laufen mit 
einem Smiley durchs Leben. Die machen alles übertrieben, die verjubeln an einem 
Vormittag das Monatsgehalt. Die Vollmanischen laufen nackt durch die Straßen, die 
fühlen sich als Gott, die wollen die Welt bekehren.
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VideoDatei Sonder 034 Schwangerschaft.mp4

Minute Min. 00:53:43

Thema Waage depressiv
> Rechtshändige Mädchen
• Weiblich
• Psychotisch – ist antriebslos.
• Menarche
• Periodenschmerzen kaum.
• Angina pectoris
• Wird leicht schwanger.
• Depressiv macht sie die Korb-Schiene!
         »―――――«
Waage manisch
Rechtshändige Mädchen
• Männlich
• Psychotisch – macht alles übertrieben.
• Menarche
• Periodenschmerzen oder Periode bleibt weg.
• Wird nicht oder nur schwer schwanger.
• Manisch (glücklich) macht sie die Doktorspielchen-Schiene!

Wenn aber der rechte Konflikt mehr Gewicht hat, also der Softie läuft weg, der 2. 
Konflikt kommt, der hat jetzt mehr Gewicht als der linke, dann ist die rechte 
männliche Seite mehr blockiert als die linke weibliche, die ist mehr offen, dann ist 
sie depressiv und weiblich. Depressiv ist gleich weiblich! Die depressive Frau ist 
eine weibliche Frau, der depressive Mann ist ein weiblicher Mann. Depressiv heißt 
ruhig, still, zurückgezogen, die Welt ist grau in grau, die sind antriebslos. Die 
Volldepressiven schließen sich weg, Vorhänge zu, Licht aus.

Und Achtung, die Depression ist nicht vagoton, die Depression das sind zwei 
sympathikotone Konflikte. Die liegen Stunden wach im Bett und starren an die 
Decke und die leiden was vor sich hin. Also die Depression ist was Grauseliges. Die 
Manischen sind die Glücklichen und die Depressiven die kannst du nur bedauern. 
Die Manischen gehen dir nur auf die Nerven und die Depressiven siehst und hörst 
nicht. So und der 2. Konflikt …, jetzt ist sie mit 14 weiblich und der bringt ihr jetzt die 
Periode, also die hat jetzt kurz drauf die Menarche. 

Und wenn sie tendenziell manisch ist, kann sie auch mit 14 jetzt die Periode 
bekommen, aber die hat Periodenschmerzen. Wenn der 1. Konflikt genau im 
Herzen liegt, dann hat sie auch Periodenschmerzen. Die Depressive die hat mehr 
Angina pectoris, die hat mehr Herzstechen, die hat weniger Periodenschmerzen, 
sie kennt es vielleicht, das ist aber nicht das Thema bei ihr, die hat 
Periodenschmerzen, die hat Angina pectoris, das Herzstechen kennt die. Und die 
Depressive, die weibliche Frau, die kann schwanger werden.

Übrigens, wenn die Waage waagrecht steht, da sind wir unauffällig, die meisten von 
uns befinden sich in so einer Konstellation, die Konstellation ist nicht die Ausnahme, 
die Konstellation ist die Regel, leider, in unserer Gesellschaft. Und wenn die 
waagrecht steht, sind wir unauffällig, auffällig wird der Mensch wenn die Waage 
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ausschlägt - wenn der voll manisch ist, wenn der voll depressiv ist oder wenn die 
Waage hin- und her schwankt, manisch-depressiv.

So und wenn die jetzt tendenziell depressiv ist, also wenn sie tendenziell ruhig ist, 
dann hat sie ihre Periode, sie hat wenig Periodenschmerzen, die kann schwanger 
werden. Wenn die aber tendenziell manisch ist, das sind die Frauen, das sind die 
männlichen Frauen, die werden und werden nicht schwanger. Sie haben den 
Eisprung, sie haben ganz normal ihren Zyklus aber die werden und werden nicht 
schwanger, weil sich die Gebärmutterkörper-Schleimhaut - das ist die gelbe 
Gruppe, Stammhirn, weil sich die Gebärmutterkörper-Schleimhaut nicht ausbildet. 
Dort wo sich das Ei einnistet, die bildet sich nicht aus und das sind die Frauen, die 
lassen sich dann künstlich befruchten und das klappt noch immer nicht.

Wenn man aber jetzt die Konflikte kennt, rechts und links, dann kann ich mich ja auf 
die Schiene setzen um den Konflikt zu gewichten. Also ich hole mir quasi die 
Schwiegermutter nach Hause, dann gewichte ich den Konflikt. Also der 1. Konflikt 
war sagen wir war das Doktorspielchen - "du Ferkel", der 2. Konflikt war der Softie, 
der ihr weggelaufen ist. Wenn diese Frau …, der kann man helfen und zwar indem 
man sie auf die Schiene vom rechten Konflikt setzt. Man muss nur wissen, was war 
der rechte Konflikt - das war der Softie. also in dem Fall muss man ihr das Foto von 
dem Softie aufs Nachtkästchen stellen - dann wird sie depressiv weiblich, dann 
kann man sie schwängern und dann kann man das Foto wieder wegräumen. Sie 
lachen, das funktioniert aber wirklich so.

Ich kenne da einen Gynäkologen, der ist ein sogenannter Hamer-Fan seit ewiger 
Zeit schon. 8 Jahre lang hat er versucht mit seiner Frau ein Kind in die Welt zu 
setzen, es klappte nicht, weil sie manisch war. Dann waren sie bei Dr. Hamer oben 
und Dr. Hamer fand ihren rechten Konflikt. Es muss der rechte Konflikt sein und hat 
ihr geraten, sich auf die Schiene zu setzen, also genau diesen Konflikt über die 
Schienen betonen. Jeder Konflikt ist ganz eigen, es gibt ganz eigene Schienen, 
aber das muss man halt rausfinden. Und das Kind ist jetzt glaub ich schon drei oder 
vier Jahre alt. Also die sind nach Hause und die ist sofort schwanger geworden, die 
haben das gemacht und die ist sofort schwanger geworden.

Also so könnte man …, und das ist wirklich sehr-sehr häufig, dass die nicht 
schwanger werden, weil sie eben manisch sind und so leicht könnte man der Frau 
helfen. Man muss halt nur die Konflikte wissen und auf die Schiene setzten, wie 
gesagt, da genügt ein Foto - je nachdem was halt der Konflikt und die Schiene sind. 
Und die Waage die geht sofort runter, das kennen Sie mit Sicherheit, Sie haben 
Phasen, da könnten Sie der Welt einen Haxn ausreißen - da sind Sie manisch und 
dann haben Sie einen Durchhänger und nichts macht Spass und Sie sind 
antriebslos - da sind Sie depressiv. Und das geht nur über die Schienen, der linke 
Konflikt ist der Vater, der Vater macht mich manisch, der rechte Konflikt ist die 
Mama, zack … und ich bin schon wieder depressiv. Und das geht von jetzt auf 
dann, als würden Sie einen Schalter umlegen. Und so könnte man der Frau helfen 
wenn man weiß, wo man therapeutisch den Hebel ansetzten muss.
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So, also in so einem Fall würde ich Ihnen schon einmal raten, ein Schädel-Ct 
anzufertigen und einen wirklich kompetenten Therapeuten aufzusuchen, nicht 
solche die den Hamer am Baum sitzen sehen und die die Eingaben kriegen vom 
Hamer - das sind keine Therapeuten, das sind …, na ja. Von denen hätte ich auch 
gerne mal ein Schädel-Ct. Und das Wissen, wo Sie den Hebel ansetzen müssen - 
ein Schädel-Ct machen, zu einem echt guten Therapeuten gehen und der könnte 
Ihnen unter Umständen weiterhelfen.

Eine Frage aus dem Chat: Wie kann ich mich auf die Schiene setzten ohne den 
Konflikt zu lösen? Denn eine Embolie möchte ich nicht.

Antwort Helmut: Nein, nein, da haben Sie jetzt was missverstanden, hier wird 
überhaupt nichts gelöst, wir tun die Konflikte nur betonen, gewichten. Also wie 
gesagt, der linke Konflikt ist … sagen wir, ja bleiben wir bei dem Beispiel, das 
Doktorspielchen, der rechte ist der Softie der mir weggelaufen ist und die 
Hamerschen Herde sind schießscheibenförmig, die bleiben.

Und je nachdem, wenn man z.B. der Depressiven, die leidet unter ihrer Depression, 
der Softie ist der Nachbar. Jetzt ist die nur depressiv, weil ihr der ständig vor der 
Nase rumtanzt, da kann man auch helfen. Man muss sie nur auf die Schiene vom 
linken Konflikt setzen, damit sie den Konflikt gewichtet. Die Hamerschen Herde 
bleiben schießscheibenförmig, da wird überhaupt nichts gelöst, da wird nur 
gewichtet. Was muss man tun mit der damit man sie aus der Depression bekommt? 
Mit der muss man ein Doktorspielchen spielen, da wird sie glücklich, da zaubert 
man ihr ein Lächeln ins Gesicht. Man kann wenn man die Konflikte kennt … auf der 
Psyche spielen wir auf dem Klavier.

Gut meine Damen und Herren, also das sind so die häufigsten Gründe warum man 
nicht schwanger wird. Das erhöhte Prolaktin, die Eierstocknekrosen, aber da 
müssen dann beide betroffen sein und was sehr sehr häufig ist, die manische Frau. 
Was es natürlich auch gibt, dass der Mann beide Hoden nekrotisiert hat und 
zeugungsunfähig ist, ja und in dem Fall muss man den Hengst wechseln. Gut meine 
Damen und Herren, die Zeit ist um, ich bin das losgeworden, was ich sagen wollte. 
Ich hoffe, es war für Sie interessant und bedanke mich bei Ihnen für Ihr Interesse 
und würde mich freuen, Sie hier mal wieder begrüßen zu dürfen. Bis dahin wünsche 
ich eine schöne Zeit. Tschüss!
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